ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ Комитет по собственности и экономической политике

РЕШЕНИЕ

8 декабря 2022 года

№ 06/3/6 p

г. Иркутск

О протокольном поручении 59-й сессии Законодательного Собрания Иркутской области от 19 октября 2022 года № 22

Обсудив информацию об исполнении комитетом по собственности и экономической политике Законодательного Собрания Иркутской области протокольного поручения 59-й сессии Законодательного Собрания Иркутской области от 19 октября 2022 года № 22, руководствуясь статьями 13, 44 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

РЕШИЛ:

- 1. Принять информацию к сведению.
- 2. Представить письменную информацию (без доклада) на 62-й сессии Законодательного Собрания Иркутской области об исполнении комитетом по собственности и экономической политике Законодательного Собрания Иркутской области протокольного поручения Законодательного Собрания Иркутской области от 19 октября 2022 года № 22.

Заместитель председателя комитета

Mad

В.В. Хайдуков